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Канадська українська робітниче-фармерська делегація 
де Радянського Союзу — рапортує!

------------- ф~---------------------------------------

ДІЮЧА НОЛЬОНІЯ їм. ДЗЄРЖИНСЬКОГО 
КОЛО ХАРКОВА

для май перів, покаже найбдише майбутнє, а от майне рів то 
уряд вже оподаткував, щоб дати готівкою допомогу вугільним 

І ми шатам.

UKRAINIAN LABOR NEWS
а—Мщгщі, т гте
Атттіт лат МсС Одним словом уряд Бемета ще раз показав трудящим Ка ;

А це зна- !
•темп, ж тт

пади, шо то значить уряд з міністрів 
чить. що усі наслідки теперішньої економічної кризи він не
ухильно звалює на плечі трудящих мас. Якщо криза може де
що зменшила доходи мільйонерів, то уряд Бенета негайно 
збільшив їх, звільнивши визискувачів від плачений податків.

капіталістів.$4.00per year
до осені думають його закін
чити та мати в своїй комуні у 
двоє більше членів. Треба зга
дати. що в цих молоди* кому
нарів є також "виходний день", 
себто вони працюють як і всі 
інші робітники в Радянськім 
Союзі.
ють а пятий спочивають. Кож
ного року вони отримують по 
два тижні відпустки, а коли до
бре справляться з своїми зав
даннями, уак дістають відпу
стки цілий місяць, а то й нераз 
цілих шість тижнів. Цю від
пустку вони використовують в 
той спосіб, що всі разом ви- 
їзджають в далекі сторони Ра
дянського Союзу як: Кавказ, 
Крнц/і інші. Підчас такої від
пустки вони не дармують. Са
мі себе заставляють працюва
ти та студіювати, щоби, вер
нувши назад в свою комуну, 
мати більше знання і скорше 
еправля.'Аіся з своїми завдан
нями.

Таких дитячих трудових ко
мун коло міста Харкова є біль
ше і вони всі між собою також 
устроюють соціалістичні зма
гання, формують ударні бри
гади з гаслами “закінчити іія- 
тирічку за чотири роки '.

Вражіннн нашої делегації з 
відвідин Дитячої Трудової Ко
муни ім. Дзєржинського е ду
же добрі. Такого ентузіазму 
у виконанні своїх- завдань ми 
ніде не бачили в ніякій капіта
лістичній країні. Наша канад
ська молодь у свой праці в ро
бітничому русі в порівнянні до 
молоді в Радянському Союзі, 
цілковито блідне, губиться. 
Треба нашій канадській моло
ді багато вчитися від молоді 
Радянського Союзу і чим скор
ше вона це зробить, тим лучин- 
буде для неї

Telephone: SI 465 yS,

уКоли ж криза відобрала в трудящих працю, знищила їхню за 
робітну платню, тоУурка Бенета
і виснажених робітників і бідняцьких фармерів новий тягар, * 1° великій світовій війні а і для них в іцадличій касі і коли 

РоЯншчо-Фармерсми Вжаеняче Товариство, зашконоорокан збільшуючи податки на всі річи першої необхідносте опісля горожанській війні й в 16 літ вони покидають це за-
Реяекпія, Така політика уряду мшістрів-капітадістів. І проти неї голоді в 1920 році в Радянсько-

трудящі повинні організуватися й провадити клясову боротьбу Союзі осталося багато без-

УКРАТНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
кинув на плечі цих голоднихream АЖ* робочого іюц — еяходіпС три

у віяторок. четвер І суботу
рип ні тяжлежь:

Виде»
в Маяйобі 
ближчім Дамі, на рожі еу ведення, тоді отримують всі 

свої заощаджені гроші. Хлоп
ці працюють у токарні, відли
ви ріп, кузні чи слюсарні, а дів
чата по більшій части замина
ються кравецькою працею. Всі 
вироблені продукти відсила
ють дальше і за це їхня кольо- 
нія отримує плату. Після пром- 
фінпляну кольонін повинна да
ти товарів на суму 800,000 кар
бованців в рік, а вона випроду
кувала продуктів на суму 1 
мільйон 300 тисяч карбованців. 
Всі комунарі певні того, що 
свою пятирічку закінчуть успі
шно за три роки.

Оці малі комунарі в своїм 
будинку' мають бібліотеку з 6 
тисяч примірників, видають

чотири- дні працю-

притульних дітей. Цими діть
ми треба було комусь заопі
куватися та виховати їх і цим 
всім з знялася Радянська вла- 
^а. Побудовано багато домів 
для цих дітей в більших і мен
ших осередках Радянського 

заангажовано в них до
брих учителів-вихователів для 
молоді, зйредено тут-же вар- 
стати й майстерні для практич
ного навчання та пущено все 
повним ходом в рух, До цего 
часу показалися такі доми для 
безпритульних дуже практич-

ИООПередплата на рік

БАНКРОЦТВО РОТШИЛЬДОВОГО 
БАНКУ В АВСТРІЇ
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Редакція за оголошення не відповідає. 1 Ціла система австрійського господарства захитана. — Банкрои- t olo3v 
тво Ротшнльдового банду викликало велику паніку.

УРЯД БЕНЕТА РЯТУЄ ЗИСКИ ВЕЛИ
КИХ КАПІТАЛІСТІВ

До загальної господарчої 
скрути в Австрії вже майже 
звикли. Безробіття стало хро
нічним, злидні широких мас 
неймовірні. Ніколи Радянський 

В БУДЖЕТІ УРЯДУ НЕМА АНІ ЦЕНТА НА ДОПОМОГУ БЕЗ-! Союз не був такий популярний
серед австрійського робітниц
тва, як тепер. Боячись вели- 

назвав “Воркер” буджет коцсерва- чезного впливу СРСР на ро- 
тивного уряду Канади, що він його проголосив в парламент бітничі маси, із страху перед 
1 червня. Із взірців того буджету, що його наведено було в тим, що австрійські робітники 
"Укр. Роб. Вістях” з 6 червня, кожний бачить, що цей буджет можуть особисто обізнатися з 
є прямим визовом капіталістичного уряду працюючій клясі й велетенським соціалістичним 
иезаможньому фермерству, що це є буджет великих мільйоне- будівництвом в CPÇP. австрій- 
рів, які зменшуючи свої доходові податки на половину, й то ська соціял-демок^тія покла- 
при дефіциті держави в $75,000,000, оподатковують все трудя- ла на Радянський Союз клять- 
ще населення Канади. Не даючи ані цента безробітним, ні бід- бу. Кожному членові соція.і- 
няцьким зруйнованим фармерам, уряд дає близько два мільйо- демократичної партії якнайсу- 
ни доларів допомоги вугільним магнатам східної (БЕСКО) н воріше заборонено їхати до

СРСР навіть як туристові,
Які податки накладено на трудяще населення Канади? Щоб проте наслідки заборони були

якраз протилежні. Коли робіт
ники, що дістають голодну 

населен- заробітну платню і поневіря
ються в злиднях та безробітні 
питають: “Що далі?", лідер 

це дохід заможніх людей, дохід куркулів, “австро-марксіктів" Отто Бау-
ср відповідає своїми розплив
частими теоріями та обіцянка
ми на майбутнє:

шилінгів. Заразом Ротшільд 
уславився, поруч із катом ро
бітництва Шобером, мов “ря
тівник Австрії”, а фашистсько-
антисемитський гаймвер за- ними , праця в них дуже успі- 
ирисягнувся єврейському коро- шна Сотні а то й тисячі таких 
леві банків у вічній вірності та д;тей виховано на добрих і ко- 

Австрію начебто о- рИСНИХ працівників в Радян- 
статочно “оздоровила” Рот ському союзі.

РОБІТНИМ АНІ НА ПУБЛИЧНІ РОБОТИ.
покорі власну газету три рази в мі

сяць, мають театральний гур- 
ІЦоби наочно побачити, як|ток, дуже добру духову орке- 

виховуються і працюють без-1 стру, спиртовий клюб та інше, 
притульні діти в цих виховав- Самі вони собі шиють одежу, 

ділові кола зворушила стра- чих установах, наша делегація]спільно всі їдять в столовій, 
шенна звістка. Кредітан відвідала одну з таких кольо- на час всі рано встають і вече- 
штальт , ця могутня фортеця міста.Харкова. Кольонія ром лягають спати. Дисціплі- 
Ротшмьда, найбільший банк в ця називається “Дитяча Тру- на в них знаменита. Випадків 
Австрії, один із маймогутніших дова Комуна ім. Дзєржинсько- покинеиня комуни за минулих 
фінансових закладів в Г.вропі го" у цій кольонії виховуєть-1 два роки не було жадного. Всі

ся зараз 150 дітей
звістка справила вражіння гро XJIonlljB а зо дівчат. Денно хо- буття в комуні 
му серед ясного неба. Того та
ки дня можна було бачити, т.і-

“Буджет голоду*’ так
шільдова ласка.

Та раптом — це було 12 
травня цього року віденські

неплатоспроможний З них 120 діти задоволені зі свого життн-
Всі вони ве

лять вони до школи 4 годині, селі та цікаві. Нашу делегацію
західньої Канади

замилити очі, уряд Бенета зменшив доходовий податок тим 
особам, що дохід їх є між $3.500 а $7,000. Це мало 6, служити

“бідному^

а других 4 годині працюють 
картини, як і восени таки в ccf)e v СВ01Х майстернях. 

1929 р.: дрібні ощадники тл за 
вкладники збилися коло кас

засипали цілою низкою питань 
про Канаду й Сполучені Дер
жави, про умовний праці ро
бітників в цих країнах та про 
їхніх дітей і їхнє виховання та 
участь в загально-робітничому 
русі. Всі ці діти є віком від 10 
до 16 літ життя. Зараз розпо
чали вони будову додаткового 
нового будинку на 150 дітей і

кі самі
для уряду отою ширмою, неначе б то й 
ню зменшено доходовий податок. Тимчасом знаємо ми дуже 
добре, що в теперішніх змовинах економічної кризи дохід між 
$3,500 а $7,000
робітничої аристократії з високоплачених кваліфікованих оди
ниць та середньої класи бизнссмснів. Це в ніякому разі не є

свою працю отримують та
кож плату. Початкуючі від ЗО

цього банку та його філій до 40 карб, в місяць, а старші 
Довгі черги людей, великі за- заробляють нераз від 120 до 
гони поліцаїв. Уряд видає за- ]зо карб, в місяць. Одну тре- 
слокійлнві комуні*» ти, але 
скрізь панує паніка. Парламент

типу з зароблених грошей вони
дохід бідного населення.

Зате погляньмо ми на той податок, що його уряд Бенета 
накладає на усе найбідніше населення Канади. Дирсктно, зда
ється. він його не оподатковує. Але недирентно 
му кроці робітник і незаможній фармер є додатково оподатко
ваний буджетом Бенета.

отримують на свої конечні ви- 
снішно збирається на надзви- даткИ- а решту зберігається 
чайне засідання. Урочисто та 
одностайно ухвалено постами

Господарча криза йабли- 
Вже ввижа- Д. Моіігюк

жається до кіїшя. 
єтьси нова хвиля високої кона кожно- РАДІО-ІСКРИ визволення", а редактор “Укр. ном бурі й урагану, які насуві- 

Голосу” в редакційній, каже,1 ються".
що хоч Петлкіра зрікся Гали

нунюнктурн...
Та раптом пролунав тривож- 

Що є найпотрібнішс в житті чоловіка? Пожива й одяг, ний сигнал, що захитав віден
ці дві річи. ~1 вони якраз є оподатковані. На кожну річ в скле- ську біржу й спричинив у всьо- 
пі, що ви її мусите купити, підвищено таксу на чотири центи му економічному житті Австрії 
від долара. Все, до чого ви діткнетеся, на що подивитися в велику паніку. Що ж трапило- 
склепі, буде, після нового буджету, підвищене в ціні—Годі на- ся? Великий банк, найбільший

бо буде в Австрії Ротшільдіь банк 
“Кредітанштальт”, збанкруту
вав. його дефіцит становить 

річ домашнього ужитку, так необхідну кожному робітникові не менше, як 140 мільйонів ши- 
й кожному фармерові, не говорячи вже, що з 1 липня почтова і лінгів (з 20 мільйонів доларів), 
оплата листів піднесена з двох на три центи, як це було за ча 
сів війни.

Батьківщина в скруті...
Збанкротованому банков і 

приділено з урядових коштів 
100 мільйонів шилінгів та з 
коштів національного банку 
(державного) ще 30 мільйонів, 

тоді, коли всі державні 
порожні, коли уряд

Як бачимо, то дипльомати не 
чини, то й Панейко не кращий,]завжди бувають гумористами, 
бо він на мировій конференції 
в Парижі склав заяву, що 'Та-1

І- 'у 
тЧ‘;

Наголовки "політичної хро
ніки" “Діла":

“Хто кого образив", “чесний 
злодій", "марево шибениці в 
Стрию", “під кінськими копи
тами", “хотів застрілитися на 
науці релігії”, “арештували 
урядовця митної дирекції", 
“пожежа у Східниці", “під ко
лесами потягу", “сержант- у- 
бивник", "вбили дівчину”, “хто 
вбив капітана Лопатку”, "грім 
убив матір і сина", “самовбив
ство двох приятельок", “поже
жі", “сама собі викопала мо
гилу” і т. д.

Це Наголовки тільки з однеї 
колюмни “Діла" з 14 травня, 
то йде під загальним наголов
ком “Новинки".

Зміст тих ‘‘новинок" такий: 
як за образу засуджено на од
ну добу кари; як злодій украв 
140 злотих в учителя (україн
ця!) на трамваю; зарізав жін
ку; кінь порвав на жінках оде
жу; учень стрілив собі в лоб, 
бо не знав катехиту; крав гро
ші і жив весело; застрілив сво
го тестя; потяг розбив воза 
й людей; застрілили дівчину 
через вікно й не знають хто 
(а чиє ж то вікно?); в потязі 
застрілено капітана; кинулися 
під потяг з причини нужди; 
через нужду викопала сотії 
гріб, лягла внего й отруїлася 
(в Лодзі).

Далі кілька пожарів, а на за
ніс фальшували 

гроші дві тисячі літ тому на^,

личина є окрема держава від 
.України .і її представники нема- 
ють права говорити про Гали
чину".

С**■віть перечислювати, на що саме ціна буде піднесена 
вона піднесена на кожну найменшу річ, на кожний ярд матерії, 

одним словом на всю поживу, на одйг, на взуття, на кожну

у’
скарбнії^)
лагодіпЖі скасувати рештки 
так званих соціальних здобст

>
“Яке їхало, такого й здиб і- 

скажемо ми. Але хіба ж 
та заява Панейка виправдува
ла віддання Петлюрою Галичи
ни польській шляхті?

7V? ло”ків і чимало зменшити платню 
усіх службовців та робітників 
державних підприємств. .

Ротшільд бо в скруті... Але 
чи йдеться тут тільки про Рот- 

і шільдову скруту? "Кредітаи- 
штальт" є той банк, що фінан
сує не менше, як 80 відсотків Стрілецько-громадський ота- 
усіх промислових концернів ман у Вінніпегу сердиться... 
(трестів) Австрії. Навіть біль- Сердиться й стрільців лає: що 
ше: чимала частина иромисло- ви, каже, сякі та не такі, роз- 
вих підприємств Чехо-Словач- носите все, що у нас діється, 
чини. Угорщини, Румунії та заносите до більшовицького 
Польщі перебувають у фінам- дому?! Та я вас, та ви в мене... 
совій залежності від “Кредітан- Ще лист — слухай Микит*»*! 

багатьох дрібних штальт". Отож банкроцтво твій до Саскатуну не дійшов 
“Кредітанштальт” загрожує ка- вже більшовики знають, 
тастрофою більшості австрій- Ще саскатунські стрільці до 

Чотири ської промисловости і чималій. Вінніпегу не доїхали 
частині промисловости держав, більшовики знають, 
утворених на території колиш- Ще ми не вспілн свому щед- 
ньої Австро-Угорщини. Ось рому писареві "відпуску” да
ному звістка про банкроцтво ти вже більшовики знають... 
“Кредітанштальт" спричинило Ще саскатунський батальйон 

Фашисти вже паніку далеко за межами Ав- додому не доїхав вже летять
радіо-іскри й несуть більши- 

Здобуті з поту та крови тру- викам вісти.
Що ж трапилось днщих мас величезні суми, що Що це з вас за військові лю- 

їх австрійський уряд оце вга- ди? Хіба з такими державі 
тив у збанкротований банк вбудуєш? Та я вас, та ви в мс- 

австрійськич Ротшільда, може, заспокоять не...
кредиторів та акціонерів, але Така тема “науковоГ лекції 
цим не запобігти катастрофі, отамана була для січовиків у 

і томе було аж Неминуча нова хвиля закриття Вінніпегу минулої пятниці.
підприємств, обмеження про- Сердитий був отуман. Аж > 
дукції та збільшення безро- вуха мене радіо-хвилі різали, 
біття в Австрії і в сусідніх кра- Мусів скрутити на “лов", 
їнах. Це означатиме нове за- І на що вам. пане отамане 
гострсння кризи, а заразом цг кров псувати? Нащо сварити 
буде новий яскравий доказ даремно людей, коли тепер > 
нікчемности та банкроцтпа повітрі радіо-хвилі шугають і 
соціял-фашистських теорій. не тілько голос, але й думки 

Л. Вакс. ваші рскордують.

-1\сума для австрійських маш- 
табів, надто в обставинах тепс- 

Уряд дає вугільним магнатам коло два мільйони доларів рішньої економічної кризи, ве- 
допомоги, але одночасно накладає мито по 40 центів на тон за 
до£із вугілля з-закордону, а це значить, що даючи допомогу 
вугільним багачам з тих грошей, що він їх здирає отими по- 9 великих . банків та десятки

середніх і дрібних. Потім 
стався біржовий крах, і банки 

Один по

Ч

личезна.
Ще 1923 року в Австрії бул

Ще до тої самої справи:
Жовтоблакить сердиться на 

нас за те, що ми петлюрівських 
та ундівських дипльоматів на
зиваємо продажміми хрунями, 
що торгують на капіталістич
них ярмарках українським на
родом і його країною.

І пощо сердитися, коли са
мі кажете, що Панейко торгу
вав Галичиною в Парижі, Пет
люра у Варшаві, а Скоропад
ський у Берліні і т. д.

. А з ким торгує тепер Гали
чиною Осип Назарук, якому 
ви, рипиндячі редактори, зіб
рали з українського народу в 
Канаді десятки тисяч доларів?

' Отаман сердиться.
датками з трудящого населення, уряд одночасно підносить ціну 
по 40 центів на тоні вугілля, отже подвійно, оподатковуючи на
селення в користь мільйонерів і подвійно їм"допомагаючи.

Самих мільйонерів уряд звільняє наполовину навіть від тих 
податків, що вони їх платили до цего часу

почали занепадати 
одному збанкротували великі 
банки, і з них зосталося тіли-I то чимбільше до

ходу має такий багач, тнмбільше зменшено Йому податку 
Мільйонери, капіталістичні компанії, банки, величезні фірми -—[кого або середнього банку о- 
радіють. хУряд Бенета пожертвував їм десятки мільйонів до.іа значав експропріацію, пролс 
рів. Безробітним відобрав навіть ту жебрацьку “допомогу". таризІцїЯ 
яку попередньо давав, а мільйонерам дав. Домагання 100 тисяч ощадників. / Дрібних буржуїв 
робітників про встановлення соціального забезпечення від без 1927 2%,рок> 'на цьому фрон
робіття коштом держави Бенет відкинув із зневагою, мовляв, ті була 
це буде “милостиня", а встановлення такої “милостині" було б великі банки, що лишилися, на- 
ганьбою для населення Канади. А подарувати мільйонерам чебто твердо стояли на місці, 
мільйони доларів податку, дати внглевим багачам майже два|3а тих часів австрійський фа- 
миьйони долару» “милостині" це не є ганьбою для населен- шизм збирав свої сили і хотів 
ня Канади?! Оподаткувати кожну найпотрібнішу для того на- восени 1929 року завдати ви 
селем** річ. включаючи й газети та журнали 
бою?! Ні, це не є ганьбою, це є політикою уряду міністрів- ] призначили день “походу на 
капіталістів звалювати тягар кризи на плечі трудящих.

Одною з найважніших проблем Канади зараз є безробіття 
До цего часу цю проблему розвнзувано двома засобами : тоді? Тоді збанкрутував один
1. гнилими супами із свинячих ніг, вошивими приміщеннями, із чотирьох великих фінансо- 
які до того треба було відробляти на вуд ярдах, кемпах і т. ін.;
2. иоліційннми клобами. Бенет не повинен буд забути й проми- земельний банк. Це за грожу- 
нути цю проблему у свому буджеті вже хоч би тому, іцо вона вал о загальною фінансовою на
була його найголовнішим коником в Домінікаьннх виборах рік тастрофою, 
тому назад, для неї він минулої осеии скликав спеціальну сесію надто небезпечно почати в та- 
парляменту та ухвалив 20 мільйонів доларів. Зараз в Бенето- кий момент громадянську вій- 
вому буджеті нема яві слова про безробітних, число яких від ну. Тодішній Шоберів уряі. 
приходу його до влади майже подвоїлося, дія них не знайшло- ' що спирався на банди фашист- 
ся ані одного цента. Мало того, їх ще оподатковано

ки чотири. Кожний крах всли-

вжизатишність.

8 травня “Діло” розстріляло 
Гриця Косака її 22-ох україн
ських старшин, а 13 травня 
“роЗстрілених" “помилувало". 
Навіть не веліло зачислити їх 
до “лику святих”.

це не є гань- рішного вдару
стрп

Відень", але раптом довелося
відступати

вих закладів
“Діло”, а за ним вся жовто- 

блакитна преса ще в місяці лю
тім арештували на Рад. Україні 
Михайла Дозинського, а 19 
квітня дочка М. Дозинського в 
Празі отримала від батька ли
ста, в якому говориться не поо 
арештувати, але про приїзд 
доньки на Україну.

кіичення

зад.
Така “політична" лінія "Ді

ла". Це вмисне переповнюван
ня газети криміналістикою, 
бо., “нема про що писати”. 
Ані слова не найдете ви в “Ді
лі" про страшну нужду україн
ського селянства та про без
робіття в Галичині.

Мани адвокат, й поносці 
та... криміналістика. Це їх світ.

бо без- ського гаймверу, вдався по до- 
робітні мусять щось їсти, в щось одітися, обутися, часами й ли- помогу до Ротшільда. Уряд 
ста десь nie дати. а це все є оподатковане, отже навіть без- дав кількадссять мільйонів, і 
робітних оподатковано, щоб можна було зменшити податки Ротшільдів банк “Кредітап- 
мідьйонеріа та іцей дати їм допомогу в грошах

Балдвин, бувший преміер 
Великої Британії говорить. Він 
каже, що "радянський уряд

..... - ■■ -= Якась придорожня приблуді» постановив використати пяти-
ТоеаришІ! Відновляйте or в “Укр. Голосі" на чім-світ річку дія знищення західньої 

редплату па “Українські Р» стоїть доказує, що “Петлюра с цивілізаціГ, а теперішній ра-
І представником українського дянський вивіз є тільки вісту-

штадьт" поглинув збанкрото- 
Майиерські магнати дуритимуть майнерів, що ось то уряд ваннй земельний банк, 

зробив їм, майнерам, ласку, бо встановляючи 40 центів цда ва За тодішнього стану Рот- 
тоні на американське вутілла, даючи допомогу канадським шільд зробив досить добрий 
ву гільним баронам, він тим самим підтримує вугільну індустрію, гешефт. Він заробив на цій 

майнерам роботу. Скільки тої роботи збільшиться^ операції щось із 100 мільйонів

Відень.

Куркумнко.
бітничі Віст*"!отже дає *4-
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